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ВАРИАНТ 1

	В1
	Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 39 миль в час? Ответ округлите до целого числа.



	В2
	При работе фонарика батарейка постепенно разряжается и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, какое напряжение будет в цепи через 15 часов работы фонарика. Ответ дайте в вольтах.
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	В3
	В треугольнике ABC EF — средняя линия. Площадь треугольника BEF равна 4. Найдите площадь треугольника ABC.
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	В4
	Чтобы связать свитер, хозяйке нужно 900 граммов шерсти синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цене 70 рублей за 100 г, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 60 рублей за 100 г и окрасить её. Один пакетик краски стоит 40 рублей и рассчитан на окраску 300 г пряжи. Какой вариант покупки дешевле? В ответ напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка.


	В5
	Найдите корень уравнения 
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	В6
	На окружности отмечены точки А, В и С. Дуга окружности АС, не содержащая точку В, составляет 200°. Дуга окружности ВС, не содержащая точку А, составляет 80°. Найдите вписанный угол АСВ. Ответ дайте в градусах.
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	В7
	Найдите значение выражения log2 7 • log7 4.



	В8
	На рисунке изображён график функции у = f'(x) — производной функции f(x), определённой на интервале (-3;8). Найдите точ​ку минимума функции f(x).
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	В9
	В прямоугольном параллелепипеде ABCD
[image: image6.wmf]A1B1C1D1 известны длины рёбер: АВ = 21, AD = 20, АА1 = 23. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины А, А1 и С.
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	В10
	В случайном эксперименте бросают две игральные кости (кубика). Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 7 очков. Результат округлите до сотых.

[image: image9.wmf]

	В11
	В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD с основанием ABCD боковое ребро SC равно 37, сторона основания равна 35
[image: image10.wmf]2

 . Найдите объём пирамиды.
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	В12
	Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана-Больцмана, согласно которому мощность излучения Р (в ваттах) нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: Р = 
[image: image12.wmf]s

ST4 , где 
[image: image13.wmf]s

 = 5,7 • 10 -8 — постоянная, площадь поверхности S измеряется в квадратных метрах, а температура Т — в градусах Кельвина. Известно, что некоторая звезда    имеет площадь поверхности S =
[image: image14.wmf]1
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1021 м2, а излучаемая ею мощность Р равна 4,104 • 1027 Вт. 

Определите температуру этой звезды. Дайте ответ   в градусах Кельвина.



	В13
	Первый сплав содержит 5% меди, второй — 14% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 7 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 10% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.



	В14
	Найдите наименьшее значение функции   у = е2х - 8ех + 9    на отрезке     [0; 2].
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ВАРИАНТ 2
	В1
	Поезд Москва-Ижевск отправляется в 17:41, а прибывает в 10:41 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?



	В2
	На рисунке жирными точками показана цена олова на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 14 по 28 июля 2008 года.

По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена тонны олова в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа цена олова на момент закрытия торгов была наименьшей за данный период.
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	В3
	В треугольнике ABC DE — средняя линия. Площадь треугольника CDE равна 24. Найдите площадь треугольника ABC.
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	В4
	Семья из трёх человек планирует поехать из Москвы в Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд на одного человека стоит 940 рублей. Автомобиль расходует 9 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 29 рублям за литр. Сколько рублей придётся заплатить за наиболее дешёвую поездку на троих?



	В5
	Найдите корень уравнения.
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	В6
	Найдите тангенс угла АОВ, изображённого на клетчатой бумаге.



	В7
	Найдите 
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	B8
	На рисунке изображены график дифференцируемой функции у = f (х) и касательная к .нему в точке с абсциссой х0. Найдите значение производной функции 
[image: image24.wmf]f (x) в точке х0
.
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	B9
	В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1  известны длины рёбер: АВ = 3, AD = 4, АА1 = 32. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины С, С1 и А.
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	B10
	В среднем из 2000 садовых насосов, поступивших в продажу, подтекают 2. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.



	В11
	В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD с основанием ABCD боковое ребро SC равно 17, сторона основания равна 15
[image: image27.wmf]2

 Найдите объём пирамиды.
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	В12
	Мяч бросили под углом 
[image: image29.wmf]a

 к плоской горизонтальной поверхности земли. Время полёта мяча (в секундах) определяется по формуле
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	При каком наименьшем значении угла 
[image: image31.wmf]a

 (в градусах) время полёта будет не меньше 3,2 секунды, если мяч бросают начальной скоростью 
[image: image32.wmf]u

0 = 16 м/с?  Считайте, что ускорение свободного падения g = 10 м/с2.



	В13
	Заказ на 140 деталей первый рабочий выполняет на 4 часа быстрее, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий, если известно, что первый за час делает на 4 детали больше?



	В14
	Найдите наибольшее значение функции y=x
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ВАРИАНТ 3
	В1
	Поезд Москва-Мурманск отправляется в 00:12, а прибывает в 13:12 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?



	В2
	На рисунке жирными точками показана цена серебра, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2008 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена, серебра в рублях за грамм. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа, цена серебра была наименьшей за указанный период.
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	В3
	Периметр параллелограмма равен 30.Большая сторона равна 10. Найдите меньшую сторону параллелограмма.
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	В4
	Автомобильный журнал определяет рейтинг автомобилей на основе показателей безопасности S, комфорта С, функциональности F, качества Q и дизайна D. Каждый отдельный показатель оценивается по  5-балльной шкале.  Рейтинг R вычисляется по формуле 
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	В таблице даны оценки каждого показателя для трёх моделей автомобилей. Определите наивысший рейтинг представленных в таблице моделей автомобилей.
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	В5
	Найдите корень уравнения 
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	В6
	Найдите тангенс угла АОВ, изображённого на клетчатой бумаге.
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	В7
	Найдите значение выражения. 
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	В8
	На рисунке изображён график функции y = f'(x) — производной функции f(x), определённой на интервале (-3;8). Найдите точку максимума функции f(x).
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	В9
	В прямоугольном параллелепипеде ABCDA
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 известны длины рёбер: АВ = 27, AD = 36, АА
[image: image48.wmf]1

 = 10. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины D, D
[image: image49.wmf]1

 и В.




[image: image50.jpg]Cy

Dy

B,

Ay




	В10
	В среднем из 1800 садовых насосов, поступивших в продажу, 18 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.


	В11
	В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает высоты.   Объём жидкости равен 12 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд?
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	В12
	Зависимость объёма спроса q (единиц в месяц) на продукцию предприятия-монополиста от цены р (тыс. руб.) задаётся формулой q = 120 - 10р. Выручка предприятия за месяц г (тыс. руб.) вычисляется по формуле r(p) = pq. Определите наибольшую цену р, при которой месячная выручка t(p) составит 320 тыс. руб. Ответ приведите в тыс. руб.



	В13
	Первый сплав содержит 5% меди, второй — 11% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 4 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 10% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах?


	В14
	Найдите наименьшее значение функции y=e
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ВАРИАНТ 4

	В1
	Стоимость проездного билета на месяц составляет 800 руб. А стоимость билета на одну поездку 22 руб. Аня купила проездной и сделала за месяц 45 поездок. Сколько рублей она сэкономила?



	В2
	На рисунке изображен график среднесуточной температуры г. Саратове в период с 6 по 12 октября 1969 г. На оси абсцисс складываются числа, на оси ординат — температура в градусах Цельсия. Определите по графику, какая была средняя температура 8 октября. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	В3
	Площадь параллелограмма равна 6. Найдите площадь параллелограмма, вершинами которого являются середины сторон данного параллелограмма.
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	В3
	Площадь параллелограмма равна 6. Найдите площадь параллелограмма, вершинами которого являются середины сторон данного параллелограмма.



	В4
	Рейтинговое агентство определяет рейтинги автомобилей на основе оценок безопасности S, комфорта С, функциональности F, качества Q и дизайна D. Каждый показатель оценивается читателями журнала по 5-балльной шкале. Рейтинг R вычисляется по формуле:
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	В таблице даны оценки каждого показателя для трех моделей автомобилей. Определите, какой автомобиль имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
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	В5
	Найдите корень уравнения:
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	В6
	В треугольнике ABC AD — биссектриса, угол С равен 21°, угол CAD равен 30°. Найдите угол В. Ответ дайте в градусах.



	В7
	Найдите cos 
[image: image59.wmf]a

 , если sin 
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 =
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 и 
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	В8
	На рисунке изображен график функции y=f(x). Найдите среди точек x1,x2,x3,x4,x5 и x6 те точки, в которых производная функции f(x) отрицательна. В ответ запишите количество найденных точек.
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	В9
	В правильной четырехугольной пирамиде SABCD точка О -центр основания, S вершина, SA = 26 , BD = 20. Найдите длину отрезка SO.
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	В10
	Двое играют в кости — они по разу бросают игральный кубик. Выигрывает тот, у кого больше очков. Если выпадает поровну, то наступает ничья. Первый бросил кубик, и у него выпало 4 очка. Найдите вероятность того, что он выиграет.


	В11
	Объем цилиндра равен 12. Чему равен объем конуса, который имеет такое же основание и такую же высоту, как и данный цилиндр?



	В12
	В электросеть включён предохранитель, рассчитанный на силу тока 20 А. Определите, какое минимальное сопротивление должно быть у электроприбора, подключаемого к розетке в 220 вольт, чтобы сеть продолжала работать. Сила тока в цепи I связана с напряжением U соотношением I=U/R, где R – сопротивление электроприбора. (Ответ выразите в омах.)



	В13
	Половину времени, затраченного на дорогу, автомобиль ехал со скоростью 60 км/ч, а вторую половину времени – со скоростью 46 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч.


	В14
	Найдите наибольшее значение функции:



[image: image66.wmf]21

4cos9

yxx

p

=-+


на отрезке 
[image: image67.wmf]2

;0

3

p

éù

-

êú

ëû


	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы

Вариант 1

	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14

	17
	25
	96
	1827
	-1,5
	6
	0,4
	0,25
	160
	0,999
	1200
	90
	10
	44


Вариант 2
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14

	63
	0,8
	16
	630
	7
	40
	2
	4
	667
	0,17
	9800
	6000
	63
	-7


Вариант 3

	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14

	37
	28
	5
	0,68
	3
	2
	2
	-2
	450
	0,99
	312
	8
	6
	-2


Вариант 4

	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14

	190
	6
	3
	0,78
	-8
	99
	0,75
	2
	24
	0,5
	4
	11
	53
	21
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